
Compte rendu du Conseil Municipal des Enfants du 19 mars 2011 
 
 

Présents :  
 
M. RISACHER Simon, Maire Mlle BEHRA Tania 
Mlle GRAYER Léa, Adjointe Mlle DRIEUX Julia 
M. KOENIG Théo M. HATTENBERGER Eliott 
Mlle KOENIG Anita M. HEINE Esteban 
Mlle PARRENT Manon Mlle GRASSLER Emma 
Mlle FONTAINE Julianne 
M. PICARD Luc 

Mlle QUIQUEREZ Aline 
M. REITEL Arnaud 

  
 
Absent : M. ALTER Ethan 
 
Et Messieurs Bernard HIRTH, Maire et Bertrand RISACHER, conseiller municipal. 

 
 La séance est ouverte par Monsieur Bernard Hirth, Maire, qui salue les enfants. 
 
1. Approbation du compte rendu de la séance du 10 février 2011 
 
Monsieur Hirth Bernard ouvre la séance en précisant que les absents peuvent prévenir ou 
s’excuser auprès des services administratifs de la Mairie ou d’un(e) copain(e).  
Les absents peuvent également donner procuration à l’un des présents pour se faire 
représenter lors de la séance. 
 
Après une lecture du CR de la séance du 10 février 2011 par les conseillers, ce dernier est 
approuvé à l’unanimité. 
 
2. Opération « Haut-Rhin propre » du 2 avril 2011 
 
M. Bernard Hirth explique que tous les ans depuis 1990, le Conseil Général du Haut-Rhin 
organise un week-end de grand nettoyage de la nature grâce au soutien et à l'action des 
collectivités en charge des déchets, des communes, des écoles, de nombreuses associations et 
bénévoles. Ces derniers réalisent sur le terrain un véritable « nettoyage de printemps » en 
ramassant les détritus abandonnés dans la nature.  

Les enfants proposent de faire de la publicité et de la sensibilisation autour de cette 
manifestation dans le village et à l’école. Ils vont distribuer une invitation à participer à 
l’opération « Haut-Rhin propre » dans le village. Rendez-vous est donné le samedi 23 mars à 
10h pour récupérer les affichettes et les distribuer aux habitants. Les groupes seront 
accompagnés par des élus et des parents. 

Composition des groupes de distribution : 

Luc Picard et Arnaud Reitel 

Simon Risacher et Théo Koenig 



Eliott Hattenberger et Tania Behra 

Léa Grayer et Julianne Fontaine 

Aline Quiquerez, Julia Drieux et Anita Koenig 

Manon Parrent et Emma Grassler 

3. Projets et propositions  
 
Les enfants font des suggestions pour améliorer leur cadre de vie dans le village : 
- mise à disposition d’un mur à disposition des taggueurs 
- repeindre les passagers piétons 
- installer des séparateurs dans les toilettes des garçons 
- créer un garage à vélo à l’école primaire 
- installer des bancs dans la cour de l’école 
- repeindre les lignes du terrain de basket 
- créer un préau à l’entrée de l’école primaire 
- remplacer le grillage de l’école primaire 
- aller à la MARPA pour faire des jeux de société avec les résidants 
 
M. Bernard Hirth présente aux enfants les différents chantiers en cours notamment dans les 
rues Neuve, Louis Bian et des Vergers et la cour de l’école primaire.  
 
Melle Aline Quiquerez a fait circuler une boite à idée à l’école primaire afin de recueillir les 
idées et les doléances des enfants. M. Bernard Hirth propose d’effectuer le dépouillement de 
cette boite à idées lors du prochain CME le 7 mai 2011. 
 
Plus personne ne demandant la parole, et l’ordre du jour étant épuisé, Bernard Hirth lève la 
séance à 11h50. 
 
 
 
Secrétaire de séance : Bertrand RISACHER 
 


